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Numéraux 03-1
HEGEI21~100

1D 1 DEED AN - ZHEOXABH V. oS
7ZT10DHL & 1D % et THES, et 1356f768 & liaison /

21 vingtvet un (m) [vé-te-cc] enchainement 3% 25, #%feas & Xk L T liaison Lz,
vingtet une () [vé-te-yn] .
_ 20 : vingt [v€] DEERD t IFMEE 7205, 21~29 Tl
22 vingt-deux [vét-do] t fa:ﬁ%%%#ﬁ“% 7272 L deux, troins 23%Hki 3 %
23 vingt-trois [vEt-trwa] L RGINRVEARD B,
- N
24 vingt-quatre [vét-katr] 31 trente etun/une [tra-te-ce/yn]
25 vingt-cing [VEt-sE:K] 40 quarante [ka-rd:t]
26  vingt-six [vEt-sis] 41 quarant’e-\et un/ une [ka-rd-te-Ge/yn]
27 vingt-sept [Vét-set] 50 cinquante [s8-kd:t]
28 vingt-huit [vEt-yit] 51 cinquanﬁe\et un/ une [s&-kd-te-Ge/yn]
29 vingt-neuf [vEt-ncef] 60 soixante [swa-sd:t]
30 trente [trdi:t] 61 soixante et un/ une [swa-sd-te-&/yn]



Numéraux 03-2

H¥E 70~79 BEGI] 21~100

61~99 13 20 #EFE L % 5,

70 =60+ 10 soixante-dix swa-sd(t)-dis] 2 117 et AT 3D ]
71 =60+ 11 soixante et onze wa-sii-te-3:7] 71 0%

72 =60+ 12 soixante-douze
73 =60+ 13 soixante-treize

|
[s
[swa-sd(t)-du:z]
|
74 =060+ 14 soixante-quatorze  [swa-sdt-ka-torz]
[
[
[
[
[

swa-sQa(t)-tre:z]

/5 =060+ 15 soixante-quinze
/6 =60+ 16 soixante-seize

77 =060+17 soixante-dix-sept
/8 =060+ 18 soixante-dix-huit
79 =060+19 soixante-dix-neuf

swa-sat-ke:z]
swa-sat-se:z]
swa-sa(t)-di(s)-set]
swa-sa(t)-di-zyit]

swa-sa(t)-diz-ncef]



Numéraux 03-3

HEG) 80~100 HBE] 21~100

81~99 1% 4X20 1T 1~19 ZEEMMIC O WTIES

80 =4X%X20 quatre-vingts [ka-tra-vE] < 80 0% vingts ASBIHL.

81 =4X20+1 quatre-vingt-un/une [ka-tro-v&-G/yn] | B LRI R B

82 =4X20+2 quatre-vingt-deux [ka-tro-vE-de] [quatre-vingt(s) Dk
(KDt ts FATHES

90 =4X20+10 quatre-vingt-dix [ka-tro-vE-dis] 5L o1 541

91 =4X20+11 quatre-vingt-onze [ka-tro-vE-3:z] { ot 1 Fﬁb\iﬂ: J

92 =4X20+12 quatre-vingt-douze [ka-tro-vé-du:z]
98 =4X20+18 quatre-vingt-dix-huit [ka-tre-vé-di-zyit]
99 =4X20+19 quatre-vingt-dix-neuf [ka-tre-vé-diz-ncef]
100 cent [sd]






